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Kurs engleskog jezika na Kipru (LARNAKA) 
 

 

 Lokacija: LARNAKA, KIPAR 

 Datum polaska: 04.07 - 17.07.2021.  

 Dužina boravka: 2 nedelje 

 Za uzrast putnika od 12-17 godina 

 Cena: 1610€ 

 

Kipar je jedna od najpopularnijih svetskih destinacija, poznata po savršenoj kombinaciji učenja engleskog 

jezika uz odmaranje na prelepim plažama. Omiljeno je ostrvo tinejdžera iz čitave Evrope, pa ćete imati 

priliku da u razgovoru sa svojim vršnjacima usvršite svoje znanje engleskog jezika.  

Larnaka je treći po veličini grad na Kipru, smešten na jugoistoku ostrva sa izlazom na otvoreno more. Ovaj 

šarmantan grad ima status najstarijeg grada na ostrvu, podignut na ostacima antičkog grada Kition koji je 

bio bogata luka i važan trgovinski centar. Danas je Larnaka značajna turistička destinacija zbog izvanrednih 

prirodnih lepota, brojnih atrakcija i priobalja sa šetalištem, plažama i marinom. 

 
Učenici su smešteni u studentskoj rezidenciji u dvokrevetnim sobama sa kupatilom. Smeštaj je na bazi 

punog pansiona (doručak, ručak i večera). Kurs engleskog jezika zasniva se na komunikacijskom pristupu, sa 

akcentom na poboljšanju veština govora, čitanja, pisanja i slušanja. Učenici imaju 20 časova nastave 

engleskog jezika nedeljno. Na početku se radi inicijalni test, na osnovu koga se polaznici kursa raspoređuju 

po grupama koje se sastoje od najviše 15 učenika iz različitih zemalja. 

Poslepodnevne i večernje aktivnosti učenicima pružaju mogućnost da razvijaju svoje kreativne i sportske 

talente, kao i da istovremeno vežbaju praktično znanje engleskog jezika kroz komunikaciju s polaznicima iz 

drugih zemalja. Program uključuje i jednu celodnevnu i dve poludnevne ekskurzije nedeljno- posetu 

Limasolu, najvećem akva parku u Evropi, pešačku turu na planini Trodoos (najvećem planinskom masivu na 

Kipru), kao i izlet brodićem. 

 

 
Smeštajni objekat: 

 

 
Period boravka: 

04.07 - 17.07.2021. 

 
Broj 

dana/noći: 

 
Cena po 
osobi: 

UCLan 
 kampus 

           
2 nedelje 

 

      
14/13 

 

         
€1610 

 � Program br. 9 od 15.12.2020. 
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Program uključuje:  

 15 sati nastave nedeljno (20 školskih časova), nastavni materijal i sertifikat,  

 Smeštaj u trokrevetnoj sobi na bazi punog pansiona (doručak, ručak, večera), 

 Povratni aerodromski transfer,  

 Vanškolske aktivnosti i izlete prema programu,  

 Usluge vodiča.  
 

Program ne uključuje:  

 Registraciju u iznosu od 50€ 

 Putno zdravstveno osiguranje 

 Avionsku kartu (možete u našoj agenciji dobiti informacije o kupovini) 
 Depozit u iznosu od 60€ (u slučaju prouzrokovane štete hotel zadržava pun iznos) 

 

 

 Na samoj destinaciji postoji mogućnost ugovaranja fakultativnih izleta. Fakultativni izleti nisu 

obavezni deo programa i mogu zavisiti od broja prijavljenih putnika, trenutne raspoloživosti i drugih 

uslova predviđenih od strane pružaoca usluge i trenutnih okolnosti. Organizovani od strane lokalne 

agencije, određene ustanove ili trećih lica koja nude na prodaju svoje izlete. Svu odgovornost 

prilikom izvođenja fakultativnih izleta snose isključivo treća lica u čijoj se organizaciji realizuje 

određeni fakultativni izlet.  

 
 

   NAČIN I USLOVI PLAĆANJA:                                                                                                                                                          

• Cena aranžmana je izražena u valuti EUR. 

• Prilikom zaključenja Ugovora o putovanju neophodna je uplata u visini od 30% ugovorene cene 
aranžmana. Ukoliko prilikom zaključenja ugovora izostane uplata od strane putnika, tako zaključeni 
Ugovor o putovanju smatra se automatski raskinutim, dok Organizator putovanja ima pravo na 
naplatu isključivo administrativnih troškova. 

• Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne Banke 
Srbije na dan uplate lično ili na račun agencije. 

• Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos 
akontacije a ostatak je podložan promeni. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije 
ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u 
tarifama prevoznika i/ili svim ostalim zakonom predviđenim/dozvoljenim slučajevima. 

• Mogućnost plaćanja preko tekućeg računa opštom uplatnicom ili gotovinski. 

• Aranžman je neophodno isplatiti u celosti (preostalih 70%) najkasnije 30 dana od datuma 
ugovorenog početka putovanja. 

 
 
     OPIS SMEŠTAJA:                                                                                                                                                           

 

• UCLan kampus (Univerisity of Central Lancashire) -  Idealna lokacija koja pruža siguran i miran 
ambijent, a opet blizu centra Larnake. Smeštaj učenika je u dvokrevetnim sobama sa kupatilom. 
Posteljina je obezbeđena, savetuje se nošenje svojih peškira. 
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     NAPOMENE:                                                                                                                                                           

• Povratni aerodromski transfer  biće organizovan taksijem ili mini busom, o čemu će putnik biti 
informisan blagovremeno a najkasnije dan ranije pre planiranog datuma (o vremenu transfera i 
prevoznom sredstvu). Povratni aerodromski transfer vremenski određeno organizuje se prvog i 
poslednjeg dana boravka u smeštajnom objektu. Povratni aerodromski transfer neće se organizovati 
u slučaju prevremenog napuštanja smeštajnog objekta od strane putnika i/ili prevremenog prekida 
aranžmana bez obzira na razlog. Odluka putnika da se ne koristi povratnim aerodromskim 
transferom neće imati za posledicu umanjenje cene aranžmana, niti će stvoriti pravo na naknadu u 
korist putnika po bilo kom osnovu.  

• Ukoliko maloletna lica putuju bez roditelja, moraju imati saglasnost oba roditelja ili zakonom 
dodeljenih staratelja, overenu od strane nadležnog javnog beležnika. 

• Ukoliko putnik ne obezbedi potrebnu dokumentaciju za potrebe realizacije ovog Programa 

putovanja (pasoš sa datumom važnosti minimum 6 meseci od datuma završetka putovanja, vizu 
ukoliko je neophodna, saglasnost roditelja o samostalnom putovanju itd.), smatraće se da je Ugovor 

o putovanju raskinut, dok se putnik zadužuje za ukupnu cenu ugovorenu shodno Ugovoru o 

putovanju.  

• U pogledu neophodnih uslova koje moraju ispuniti u cilju putovanja na Kipar, zarad realizacije ovog 
Programa putovanja, molimo putnike da se informišu putem linka u nastavku, odabirom države 
opredeljenja u padajućem meniju i obaveznim kontaktiranjem nadležnih organa/institucija pred 
kojima mogu ishodovati neophodnu dokumentaciju i informisati se o uslovima ulaska u državu 
opredeljenja, odnosno važećim pravilima ponašanja, postupanja i drugim neophodnim 
informacijama. (www.mfa.gov.rs)  

• Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o 
uslovima koji važe za odredišnu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami 
blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave.  

• Sobe/apartmani se koriste prvog dana od 14:30h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 
09:30h. Vreme ulaska/napuštanja određeno je prema lokalnom vremenu na Kipru. 

• Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj sobe ili apartmana. Po dolasku gostiju, 
raspodelu smeštajnih jedinica vrši recepcija/osoba nadležna u smeštajnom objektu. 

• Fotografije iz kataloga ili sa internet prezentacije unutrašnjih sadržaja smeštajnih objekata i soba, ne 
garantuju da će putnik dobiti baš smeštajnu jedinicu izgleda, položaja, opremljenosti i veličine kao na 
fotografiji. 

• Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih 
objektivnih okolnosti (zatvaranje državne granice, gužve na granici, gužve u saobraćaju, zatvaranje 
nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, promene u viznom režimu itd.…) 

• Broj telefona predstavnika biće saopšten putnicima tako što će se isti navesti u Ugovoru o putovanju. 
Tako navedeni broj biće dostupan u cilju pozivanja najranije 5 dana pre ugovorenog putovanja, 
odnosno najkasnije 2 dana pred polazak. Ukoliko putnik ustanovi da telefonski broj predstavnika nije 
naveden na Ugovoru o putovanju, dužan je da kontaktira Organizatora putovanja čim primeti 
navedeno. 
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• White Eagle Travel svim putnicima savetuje da iz lične sigurnosti izrade polisu međunarodnog 
putnog zdravstvenog osiguranja. 

• Ukoliko se za program putovanja „Kurs engleskog jezika na Kipru“ ne prijavi minimalni broj od 15 
putnika koliko je potrebno da bi se program/aranžman realizovao, program putovanja „Kurs 
engleskog jezika na Kipru“ se  neće  realizovati. Shodno navedenom, Organizator putovanja se 
obavezuje da je krajnji rok u kojem ima pravo/obavezu da otkaže već ugovorena putovanja 5 dana 
pre datuma koji je određen kao početak realizacije programa/aranžmana. 

• Smeštaj i škola u kojoj putnici borave i obavljaju dnevne aktivnosti, preduzimaju sve neophodne 

higijenske i zaštitne mere propisane od strane nadležne Vlade. Maske i fizička distanca su obavezni, a 

članovi osoblja će kontrolisati da li su mere ispoštovane od strane učenika i profesora. U slučaju 

pojave simptoma COVID19 virusa, osoba će biti izolovana i pregledana od strane nadležnog lekara. 

• Bilo koja informacija koja je pružena usmenim putem nije merodavna u pogledu ugovorenog između 
Organizatora putovanja i Putnika. Merodavno je isključivo što je ugovoreno i što je navedeno u 
dokumentaciji koja se prezentuje prema putniku, te kao takva po ugovaranju postaje sastavni deo 
Ugovora o putovanju. Molimo putnike da pre zaključenja Ugovora o putovanju pažljivo pročitaju 
Opšte uslove putovanja White Eagle Travel d.o.o. jer su isti sastavni deo Ugovora o putovanju koji se 
zaključuje između putnika i White Eagle Travel d.o.o. kao organizatora putovanja. 

• Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja White Eagle Travel d.o.o. od 
21.01.2020. godine. 
 

 

 


